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UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

Zuppatikol Aaprnpeg .
(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU) il 10h

HAeKTpIKT] Kouliva 1.500
Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

ZupBatikol Aaprripeg 600 . 10h 6KWh

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAeKTpIKT] Kouliva 1.500
Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

Zuppatikoi Aaurnpec 600 . 10h 6KWh .15

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAeKTpIKT] Kouliva 1.500
Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

Zupanikol AurTripeg 600 . 10h 6KWh  -15 = 90A

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAeKTpIKT] Kouliva 1.500
Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

ZupBatikol AaurTripes 600 . 10h 6KWh .15 = 90A 3,6€

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAeKTpIKT] Kouliva 1.500
Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

ZupBatikol AaurTripes 600 . 10h 6KWh .15 = 90A 3,6€

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAEKTPIKT Kouliva 1.500 - 3h

Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

ZupBatikol AaurTripes 600 . 10h 6KWh .15 = 90A 3,6€

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAektpikr| kouliva 1.500 - 3h 4 5KWh

Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

ZupBatikol AaurTripes 600 . 10h 6KWh .15 = 90A 3,6€

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAektpikn kouliva 1.500 - 3h 4 5KWh 67,5\

Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




Kwh (KiAoBoatwpa)

UECW TN OTToI0C YiveTal OTTIO TOUC
TIAPOXOUC TNC NAEKTPIKNC EVEPYEIAC: 1
E 15 Aetttd/kwh
p=—" = E_,=P-At | [KW-h]

-_ZA8
210 A1EOvEC ZooTnpa (S.1):

1 KWh=(1KW )-(1h) =1000i-36005 = 1KWh=3.600.000J
S

Tuokeun loxuc oe W  Exripnon xpovou Aeitoupyioc  Evépyela  Hpeprjolo kéotoe TeTpdpnvo K6oTOC
o¢ h ava npépa

ZupBatikol AaurTripes 600 . 10h 6KWh .15 = 90A 3,6€

(oUVOAO QWTLONOU OTIITIOU)

HAeKTpIKT] Kou{va 1.500 - 3h 4 5KWh 67,5\ 2, 7€

Beppooipwvac 2.500
TnAedpaon 500
HAekTpIKO Yuyeio 150
HAEKTpIKAG TEAUVTIPLO 3.500




E@appoyn




E@appoyn







ZUOKELN




Euxoplotw yia tnv TTpoooxn oac.
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